

C16 | 汽车 >

来一场量贩式汽车盛会

“第五届中国—东盟(柳州)汽车、工程机械及零部件博览会”即将拉开帷幕

专刊记者 张潇匀

“第五届中国—东盟(柳州)汽车、工程机械及零部件博览会”(以下简称“汽博会”)将于2015年9月16日—20日在柳州国际会展中心盛大举行。据悉,本届汽博会将得到众多整车生产厂家和经销商的积极响应,预计将有德系、美系、法系、日韩系及国内自主近70个乘用车品牌参展,参展车型近300款,预计展出面积4万平方米,参观人数将超过15万人次。

弹指一挥间,汽博会自2011年首次举办至今,已走过四个春夏秋冬。如今,汽博会已成为全球各大汽车品牌在南部地区发布新品、推广新技术、提升品牌

形象、加强行业交流的重要平台。

据了解,本届汽博会组委会创新办展模式,将以“量贩式汽车盛会”这一理念推广本届汽博会,本届汽博会涵盖了超级豪华车、家庭轿车、商务车、SUV、MPV、旅行车等,价格区间也从几万到上十万元不等,充分满足各类人群的购车需求。

同时,本届汽博会也将成为下半年度新车型发布的重要平台。起亚新一代K5、东风日产楼兰、长安福特金牛座、东风雪铁龙新款C4L、丰田新皇冠、三菱全新欧蓝德等众多品牌都将为消费者提供新的购车选择。

为了提升展会的品质以及

观展效果,组委会此次将特别设立“超级豪车展区”,劳斯莱斯、迈凯伦、阿斯顿马丁等超级豪车品牌将继续携旗舰及重磅车型参展;保时捷、奔驰、宝马等不少于十个进口高端品牌也将在该展区集中展示,这将为到场观众带来零距离不亚于A级车展般的观感享受。

除此之外,本届汽博会还将首次组织精品二手车、改装车以及新能源三大主题联袂的展区,为消费者以及到场观众提供较之以往不同的观展以及购车体验。

秉承“专业化、品牌化、国际化、信息化”的办展思路,本着“为造车人服务、为卖车人服务、为用车人服务”的理念,柳州汽博会必



将到达一个全新的高度。丰富的汽车文化活动、密集的媒体报道,

将为所有车展活动的参与者献上一场华丽的汽车文化盛宴。

纳智捷大7 MPV全系钜惠中

厂家特惠,纳智捷大7 MPV精英版最惠价仅需15.88万元,同时购车还可赠送5年或10万公里的免费保养以及6年6大系统无限公里免费保修。纳智捷大7 MPV全系钜惠中,机会不容错过。

近年来,MPV车型以其实用性、舒适性、安全性,以及兼具商务、家庭旅游等功能的优势,日渐成为车市新宠。作为东风裕隆推出的第三款车型,纳智捷大7 MPV便是应消费者对MPV的智慧商务社交需求诞生的。

秉承纳智捷家族一贯的智慧科技精髓,开创“智慧商旅”新格局的大7 MPV后座搭载的“无缝智慧系统”作为一部移动车载

Android系统,全面复制了办公PC上的应用软件,内置双SIM卡,支持移动上网、移动办公、office文件浏览等全方位的商务需求。行车途中,大7 MPV无异于办公室的商务环境,乘客可以随时在移动车厢内顺畅完成工作,流畅开展商务对话;打开随车智慧系统的3G网络,全车乘员无障碍链接Wi-Fi热点,打造随身的移动互联终端。同时,随车顶置的10.2英寸超大屏幕折叠显示屏,配备触摸板的迷你键盘,操作性极佳,可随心所欲浏览网页。

对于前排乘客,大7 MPV摒弃了仅是满足基本驾驶需求的

传统驾驶舱概念,全心营造了专属纳智捷style的智慧驾驶新体验,配备与大7 SUV车型相同的Think+系统,丰富的娱乐资讯服务,浏览网页、刷新微博、行车导航,一切尽在掌控之中。安全配置方面,大7 MPV的Eagle View+360°环景影像系统、Side View+车侧安全影像辅助系统真正从乘客利益出发,一扫驾驶者视线盲区的困扰,狭小空间照样驾驶自如;夜晚出行,Night Vision+高感光夜视辅助系统一路护航。

纳智捷大7 MPV犹如激烈的MPV混战市场跳出的一匹战斗力极盛的黑马,以智慧科技的纳智捷血统在MPV市场独树一帜。用



纳智捷烟台金阳光汽车生活馆秉承东风裕隆公司“预先设计,超越期待”的理念,按照纳智捷汽车生活馆统一标准的流程为您服务,恭迎品鉴。

8月特惠季 景逸S50全系八八折



为纪念抗战胜利70周年,作为中国品牌的领头人,东风柳汽厂家携国产品牌东风风行给港城车友带来购车盛宴。景逸S50全系8月购车可享受八八折优惠,史上最低,没有之一。机会仅此一次,见过就不要错过,买了就是赚。

景逸S50是7万元—10万元级别三厢家轿,以大气稳重的外观、接近B级车的空间和丰富配置,打造出令人满意的驾乘舒适性,并以领先同级车的安全标准与配置,为家庭用户提供了可信赖的安全呵护。

景逸S50无论在空间方面还是在安全方面都有不俗表现,并且分为1.5L、1.6L两个排量共七款车型,全系标配ESP系统。

在空间方面,景逸S50的车身长、宽、高分别为4630mm、1790mm、1526mm,轴距更是长达2700mm,是同级车型中最长的车身轴距。超长的轴距带来的空间表现上接近B级车水准,使后排乘客的腿部空间相当充裕,即使是身高1.8m左右的人坐在后排,都能够自由享受宽大、舒适的乘坐空间。

在安全方面,景逸S50将主动与被

动安全“均衡”考虑,细心周到。景逸S50采用博世最新一代9.0版本ESP,是目前7万元—10万元级别车型中唯一一款全系标配ESP车型。ESP可以使车辆在各种状况下保持最佳的稳定性,在转向过度或转向不足的情形下效果更加明显。

当然,景逸S50在被动安全方面同样出色,拥有3H高刚性车身的景逸S50,车身钢板厚度达0.6—3.0mm之间,车身关键受力区域、碰撞安全部位等采用大量的高强度钢板,强度高达1500MPa。此外,景逸S50还配备了全方位安全气囊和预紧限力安全带,在车辆发生正面、侧面碰撞时,能够最大程度地降低车内乘员的头部、颈部、胸部、腹部等身体关键部位受到的伤害值。景逸S50以超越同级别车型的安全性能,为车主保驾护航。

景逸S50作为东风柳汽倾力打造的第一款三厢家轿,以其A+级的产品品质,符合消费者需求的均衡表现,正将开启自主品牌的新时代。相信您也对它跃跃欲试,欢迎您到店品鉴试驾。

烟台万达汽车销售有限公司
地址:机场路198号(下曲家)

五星安全
为幸福一路护航
C-NCAP 五星认证

五星来相伴 幸福惠到家

8月23日 景逸S50 夏日特卖惠

买车即送豪华礼包 轻松拥有五星安全

景逸S50
高品质越级家轿

夏日特卖惠,一起来钜惠
炎炎夏日,畅爽来袭!8月特卖季,景逸S50全系8.8折销售

烟台万达汽车销售有限公司
销售热线: 6021234 地址: 机场路198号(下曲家)
招远: 8239398 蓬莱: 5601222 海阳: 3209797 栖霞: 3371888